



Brussels, 2 August 2016

11454/16

---

**Interinstitutional File:**  
2014/0014 (COD)

---

JUR 367  
AGRI 428  
AGRIFIN 92  
AGRIORG 67  
CODEC 1095

**LEGISLATIVE ACTS AND OTHER INSTRUMENTS: CORRIGENDUM/RECTIFICATIF**

---

Subject: Regulation (EU) 2016/791 of the European Parliament and of the Council of 11 May 2016 amending Regulations (EU) No 1308/2013 and (EU) No 1306/2013 as regards the aid scheme for the supply of fruit and vegetables, bananas and milk in educational establishments  
(OJ L 135, 24.5.2016, p. 1)

---

LANGUAGE concerned: **ES**

PROCEDURE APPLICABLE according to the Council Statement of 1975.

(The procedures are explained in Council document 5980/07 JUR 49, available in the official languages, together with a translation of the structure of this cover page.)

— Procedure 2(b) (obvious errors in one language version)

This text has also been transmitted to the European Parliament.

TIME LIMIT for the objections by the Member States: 8 days

**Any objections regarding this corrigendum should be notified to the Legal Service (DQL Rectificatifs): [secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu](mailto:secretariat.jl-rectificatifs@consilium.europa.eu)**

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**del Reglamento (UE) 2016/791 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de mayo de 2016,  
por el que se modifican los Reglamentos (UE) n.º 1308/2013 y (UE) n.º 1306/2013 en lo que  
atañe al régimen de ayudas para la distribución en los centros escolares de frutas y hortalizas,  
plátanos y leche**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 135 de 24 de mayo de 2016, p. 1)*

En la página 7, artículo 1, punto 1) - relativo al artículo 23bis, apartado 3:

*donde dice:*

«... y la cantidad solicitada para la distribución de leche a centros escolares que desean recibir.»,

*debe decir:*

«... y la cantidad solicitada para el programa de leche a centros escolares que desean distribuir.».